

Отзыв на автореферат

диссертационной работы Малюкова Юрия Алексеевича, представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук на тему:
"Реинжиниринг производственных процессов предприятий легкой промышленности в условиях работы по государственным контрактам" по специальности 05.02.22 - Организация производства (текстильная и легкая промышленность)

Диссертационная работа Малюкова Юрия Алексеевича посвящена вопросам повышения организации производства предприятий легкой промышленности при контрактном размещении заказов.

Повышение эффективности организации текстильного производства основано на применении синтеза нормативного и нечетко-множественного подходов разработки расчетно-аналитического инструментария для организации производства по государственным заказам с учетом фактора перезаправки оборудования и неопределенности параметров перезаправки, в частности нечеткой оценки времени изготовления заказа по контракту.

Контрактная работа в настоящее время находит все более широкое распространение на предприятиях разных отраслей, в том числе легкой промышленности. При этом, работа предприятий легкой промышленности по государственным контрактам, которая регламентируется Федеральным законом 44-ФЗ, а также в рамках контрактной системы согласно Федерального закона 223-ФЗ носит двоякое целеполагание: с одной стороны, государственные закупки призваны обеспечить потребности материально-технического обеспечения государства, его институтов и предприятий с государственным участием, а с другой – через механизмы т.н. «национального режима» размещение государственных контрактов на отечественных предприятиях является одной из действенных мер поддержки российских товаропроизводителей в рамках стратегии импортозамещения.

В диссертации также решаются задачи: по разработке специфического расчетно-аналитического аппарата для обеспечения организации производства заказов в условиях контрактной работы с учетом рисков срыва исполнения контрактных обязательств; по определению подходов к реинжинирингу производства предприятий легкой промышленности при работе по государственным контрактам, и др.

По автореферату имеется замечание:

1. Неопределенность времени и ресурсов цикла исполнения государственного контракта в производстве в работе моделируется только на основе нечетко-множественных подходов. Наряду с ними желательно было бы

провести сравнительные примеры в другой, например, вероятностной постановке.

Однако, сделанное замечание никак не умаляет полученных в диссертационной работе результатов.

Считаю, что диссертационная работа Малюкова Юрия Алексеевича на тему: "Реинжиниринг производственных процессов предприятий легкой промышленности в условиях работы по государственным контрактам" по актуальности, научной новизне и практической значимости полностью соответствует требованиям п. 9 «Положение о порядке присуждения ученой степени» ВАК Министерства образования и науки РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата технических наук, а сам автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 - Организация производства (текстильная и легкая промышленность)

Начальник управления информационных технологий

ФГБОУ ВО «Московский государственный

университет пищевых производств», к.т.н.

эл.почта: aitov@mgupp.ru

Аитов В.Г.

Подпись Аитова В.Г.

заверяю:
